



英国准王妃凯特·米德尔顿的婚纱样式撩起不少人好奇心。英国媒体报道,婚纱出自一名有才华但名不见经传的设计师之手,米德尔顿亲自参与设计。

索菲·克兰斯顿

凯特婚纱出自她手

婚纱:有纪念戴妃元素

英国王室一直保密婚纱式样,但英国《每日邮报》18日以一名“绝对可靠”的知情人消息源报道,婚纱以象牙色缎子为面料,饰以花边和珍珠纽扣,裙裾长3米多。

婚纱部分元素取自已故王妃戴安娜结婚时穿的礼服。知情人说,这是米德尔顿的要求,意在向威廉王子的母亲致敬。

知情人说,米德尔顿从学过的艺术史,特别是文艺复兴时期艺术,获得婚纱设计灵感,“不管谁是婚纱设计者,这都是(包含)凯特(设计)的婚纱”。

米德尔顿打算届时佩戴钻石和珍珠耳饰,会借用女王伊丽莎白二世的一些珠宝,包括一顶头冠。

准新娘近日光顾时装店塞尔弗里奇贵宾室,引起猜想配婚纱的鞋是否出自这里。

设计师:年轻有为

美国《赫芬顿邮报》网站记者伊冯娜·约克16日说,索菲·克兰斯顿为米德尔顿设计婚纱。

按约克说法,她4个月前就从一名内部人士那里得知这个“秘密”,但一直尊重王室意愿没有对外公布,现在说出是因为婚纱接近完成,婚礼剩下不到两星期,设计师身份可能不

久就要揭开”。

克兰斯顿现年34岁,1999年在伦敦毕业时装周上荣获“年度设计师奖”,2000年入行,曾赴西班牙安达卢西亚发展,创立时装品牌Libelula,西班牙语意思是“蜻蜓”。

戴安娜当年订婚一个月后,王室就宣布婚纱设计师的名字,但是这次不同。约克说,王室希望尽可能不让媒体关注克兰斯顿和家人,以免设计师受到“额外压力和干扰”。

影响:即将成名

克兰斯顿的“招牌”设计风格是女性气息浓厚、凸显身材轮廓,面料奢华。她同时设计一系列新娘服饰。

一些名人成为克兰斯顿的回头客,包括米德尔顿一家、英国演员和名模埃玛·沃森、美国名模杰丽·霍尔、英国作家塞莉亚·摩根等。

米德尔顿今年1月去约克郡参加一名朋友的婚礼时穿的一条黑色天鹅绒裙子给人留下深刻印象。这条裙子就出自克兰斯顿之手。

英国《每日电讯报》说,威廉王子和米德尔顿的婚礼备受瞩目,如果准王妃果真穿着克兰斯顿设计的婚纱出现在婚礼上,克兰斯顿会在一夜之间成为“世界上最出名的时装设计师”。

欧飒(新华社供本报特稿)



今年1月份,凯特曾穿着克兰斯顿设计的黑色天鹅绒裙子去参加朋友婚礼

步老婆后尘 萨科齐也要演戏?

美国导演伍迪·艾伦日前称,他可能邀请法国总统萨科齐出演他的电影,扮演类似美国已故知名演员汉弗莱·鲍嘉(电影《卡萨布兰卡》男主角)那样的反传统英雄人物。鲍嘉曾被美国电影学院评为电影诞生100年以来最伟大的男演员。他在《卡萨布兰卡》中所扮演的里克·布莱恩一角至今仍是影迷心目中的经典。

萨科齐的妻子卡拉·布鲁尼日前已经在伍迪·艾伦最新导演的电影《午夜巴黎》中客串了一次,该片将在下月的戛纳电影节上首映。 综合消息

北极海岸线 平均每年后退2米

来自全球10个国家的30多位科学家日前公布的最新研究报告显示,由于气候变化的影响,北极冰层融化速度不断加快,海岸线正以每年超过2米的速度后退,而且有些地方高达每年10米到30米。受创最严重的地区包括波弗特、东西伯利亚海以及拉普贴夫海。温度升高导致沿海岸线的冰层快速融化,海岸不断融毁。

这项研究是由德国亥姆霍兹联合会和国际北极科学委员会领导的,报告中相关信息来自北极10万公里长的海岸线。科学家们警告称,海岸被侵蚀速度加快将对当地生态系统造成重大威胁。 国际在线

智能马桶 售价4.2万



美国某知名卫浴品牌最近推出了一款十分昂贵的马桶,售价达到了令人震惊的4.2万元人民币。

这款名为弩米的马桶尽管看上去并无特别之处,但是据说科技与工艺无与伦比:内置清洗系统、碳过滤除臭系统、座圈感应加热系统,除此之外,马桶底部还有出风口,当如厕者坐在上面时,会自动吹暖风。马桶装有控制面板和MP3插口,如厕者甚至都不需要自己选择音乐,智能系统会自动选出合适的音乐或者广播内容。 综合消息

水晶制造 恐怖艺术品



尽管人们都说“钻石是女孩最好的朋友”,但意大利雕刻家尼古拉·波拉却用价格不菲的施华洛世奇水晶打造出十分男性化、甚至有些恐怖的艺术品,包括一把AK47步枪和人骨模型。据报道,47岁的波拉拥有医生执照,他喜欢用一些平时象征着美丽与高贵的材料——比如钻石或水晶,做出一些与死亡或其他严肃题材相关的作品。 综合消息

娘家花费

女儿嫁入王室 父母要花10万英镑

英国准王妃凯特·米德尔顿即将嫁入王室,不知惹来多少英伦女孩子的羡慕嫉妒恨。但凯特的父母或许也要暗暗叫苦,因为他们嫁女儿估计要支付近10万英镑的费用。

据报道,婚礼前夜凯特和家人入住的酒店套房、新娘的婚纱、伴娘的礼服以及新人的蜜月旅行都将由米德尔顿夫妇出资。此外,婚礼当晚查尔斯王储在白金汉宫举行的舞会也将由米德尔顿一家买单。

婚礼前夜,凯特全家将入住位于伦敦贝尔格莱维亚区的戈林酒店,那里每个套房的费用为每晚1140英镑,单是这项开支估计就会超过2万英镑。

凯特的父母已经花了3万英镑为女儿购买婚纱,也为担任伴娘的小女儿皮帕买了一套价值2万英镑的礼服。

英国《每日邮报》称,凯特的大手笔“嫁妆”甚至超过了凯特祖父留下的大约9.7万英镑的遗产,不过坐拥庞大家族企业的米德尔顿应该不会为这些钱发愁。

婚礼的其他费用则由英国王室承担,不过克拉伦斯宫消息人士表示:“米德尔顿家承诺还将承担部分婚礼的费用,至于具体多少不方便透露。”英国政府将支付婚礼当天的安保费用。

婚礼细节

有飞行表演 哈里王子角色重要

日前,克拉伦斯宫(查尔斯王储府邸)进一步公布了4月29日威廉王子皇室婚礼的细节。据悉,婚礼前夜,准王妃凯特·米德尔顿将和娘家人在五星级酒店度过,该酒店位于伦敦上流住宅区贝尔格莱维亚。

克拉伦斯宫同时公布了大婚的精确时间,以及马车行进路线。马车队伍将穿过林荫大道、骑兵卫队路、骑兵卫队阅兵场、骑兵卫队门、宴会大厅、议会广场南部,最后进入威斯敏斯特大教堂。

婚礼后的飞行表演细节也同时公布。三架来自英国皇家空军的不列颠战役纪念飞行表演战机组成方阵。

日前威廉王子的弟弟哈里王子在威斯敏斯特大教堂参加了婚礼彩排,他在婚礼中将扮演举足轻重的角色。凯特的伴娘——妹妹皮帕·米德尔顿——和花童们均出席了彩排。但威廉王子因有军务在身,并未参加。早前,克拉伦斯宫称,威廉和哈里将乘坐豪华轿车于当地时间29日10点15分——距大典开始差不多40分钟——到达威斯敏斯特大教堂。

据悉,婚礼将通过扩音器向民众转播,数万名民众将听到新人交换誓言。同时,海德公园和特拉法加广场的大屏幕也将实时转播。

婚礼嘉宾

一个流浪女 受邀参加皇家大婚

在婚礼所邀请贵宾的名单上,一位刚满20岁的年轻女子引起了关注,她既不是皇亲国戚,也不是娱乐明星或者商业名流,更不是外国政要,她只是一名街头流浪者。

据了解,肖兹娜的生活曾与许多同龄女孩一样:学习努力,成绩突出,梦想成为一名造型师。直到2009年的一天,正与妈妈聊天的她突然中风,送到医院之后才发现她其实患有先天性心脏病。

突如其来的疾病让肖兹娜失去了一切:中风令她不能开口说话,身体的右边也瘫痪了;在接受了大规模的心脏手术之后,她在医院接受了语言与行动恢复训练。但糟糕的是,她发现自己无家可回了,具体原因她至今不愿谈起。她先是在亲戚家住了几个月,随后在一个慈善机构的安排下住进了流浪人员收容中心。

其实,安排肖兹娜住所的慈善机构正是由威廉王子的母亲——已故戴安娜王妃创立的。在去年夏天的一次慈善活动中,威廉王子听说了肖兹娜的故事,大为感动,不顾皇家礼仪禁忌,与肖兹娜拥抱在一起,随后还亲自邀请她出席自己的婚礼。谈到与威廉王子的会面,这名20岁的女孩显得十分开心。

不和谐音

不参加王室招待会? 查尔斯惹“众怒”

查尔斯王储对于是否参加威廉王子婚前的王室招待会犹疑不决,给活动筹备工作带来紧张情绪,甚至惹皇室众怒。

威廉王子大婚前夜,英国王室将举行招待会欢迎英国国内及海外的王室家族,出席者包括英国女王、爱丁堡公爵、约克公爵、爱德华王子、韦塞克斯伯爵夫人、安妮公主、女王外孙彼得·菲利普斯和妻子奥特姆、女王外孙女扎拉·菲利普斯、比阿特丽斯公主、尤金妮公主等英国王室成员以及汤加国王、西班牙女王、阿迦汗、巴林王储、文莱苏丹等海外王室家族。

由于查尔斯王储也邀请了不少国内外王室成员,如果他妻子卡米拉不出席招待会迎接客人,那将显得非常不礼貌。

据称,查尔斯计划在他的苏格兰官邸住到威廉大婚前夜,但他的助手却说查尔斯会提前一天到达,出席晚上的招待会。

英国媒体17日报道,查尔斯目前仍然在苏格兰,他对于是否参加当天的招待会仍然不确定,对此,一些王室成员表示不满。

综合中国日报消息